

## РОДИТЕЛИ БЬЮТСЯ ЗА МИЛЛИОНЫ СЫНА

**У** родителей Макколея Калкина теперь будет большая свита... из репортеров, специализирующихся на скандалах из жизни звезд. Недавно судья вынес решение о том, что пресса может без ограничений освещать их судебный поединок за право на родительскую опеку. Вердикт Верховного суда штата Нью-Йорк гласит: «Эта семья, бесспорно, находится в центре внимания, и все ее члены — видные фигуры в американском обществе. Освещение их жизни средствами массовой информации является необходимым и должно включать как негативную, так и позитивную информацию». 15-летний Макколей, звезда киносериала «Один дома» и еще восьми фильмов, является самым высокооплачиваемым малолетним актером в истории Голливуда. Его 13-летний брат Киеран недавно снялся в кассовом фильме «Отец невесты-2». Кристофер Калкин и Патриция Брентрап — папа и мама Макколея — прожили вместе в гражданском браке более двадцати лет, и у них сегодня семь детей в возрасте от 6 до 19 лет. Полгода назад родители юных кинодарований поссорились. Кристофер ушел из семьи, а Патриция подала в суд, потребовав установления материнской опеки над детьми, включая контроль над баснословными гонорарами Макколея. Кристофер возбудил контриск, и ожидается, что судебный процесс растянется на целый год.

**Сергей  
Иванов**

